

## 加入小记者 圆你新闻梦

2017年度本报小记者招募火爆进行中,机会不容错过哟

□晚报记者 王俊祥

本报讯 “今天还能为孩子报名当小记者吗?”“明年的记者活动是怎样安排的呀?”连日来,不少小学生家长致电本报咨询小记者事宜。从他们诚恳、热切的语气中,记者感受到家长希望孩子多参加社会实践活动、锻炼综合能力的殷殷期盼。

连日来,2017年度周口晚报小记者招募工作正在市区各所小学火热进行中。市区各所学校广泛深入地开展宣传工作,小记者招募工作得到许多学生及家长的积极响应。据不完全统计,截至目前,已有1000余名学生向学校踊跃报名,争当新年

度小记者。他们中的很多人不仅喜欢写作,而且还有很多其他才艺。很多家长也对小记者工作提出了建设性的意见,以便本报小记者活动中心更好地开展小记者采访、采风等活动,扩大我市小记者的影响力。

如何让孩子在紧张学习之余既能放松心情又能提高综合能力,成为家长最为关注的焦点。大部分家长表示,之所以让孩子加入小记者,初衷在于希望孩子能充分利用课余时间锻炼自己,参与社会实践,不断学习成长。

为了给更多的学生提供锻炼的机会,2017年度周口晚报小记者团全面提升活动内容和品质,除继续开展一系列内容丰富、形式多样、适合青少年的社会实践活动外,

《周口晚报·小记者报》还将继续刊发小记者的采访报道、习作及摄影、绘画、书法等优秀作品。同时,将开设小记者讲堂,请编辑、记者、专家、名师举行新闻、礼仪、摄影、国学等方面的讲座,培训活动比往年将更系统、更丰富。

同学们,你想零距离感受新闻现场吗?你希望在安全的前提下实地采访、参加社会实践活动吗?你梦想过自己的作品变成铅字刊登在报纸上吗?2017年度周口晚报小记者还有更多的小记者活动在期待着你,例如换物交友、植绿护绿、才艺比赛、感恩母爱、一起去春游、特色夏令营等,都可陪你度过一个快乐而收获多多的周末或节假日。

目前,本报小记者报名工作还在进行中,凡周口一区四县(周口中心城区、淮阳县、项城市、商水县、西华县)小学一年级及以上在校学生都可以报名参加。报名成功者将获得由本报颁发的小记者证、帽等采访装备,凭小记者证可免费参加本报组织的各种活动。本报小记者证有效期一年。本报提醒,2016年度小记者证即将到期,对新招募的2017年度小记者将颁发新版小记者证。

本报小记者活动时间大多安排在周末或节假日。只要你敢于挑战、敢于表现自己,小记者活动现场就是你最应该去的地方。

招募、咨询热线:13592220007  
18736240557

走进“秦爱华内衣” 感悟担当 联手施爱

## 本周六 小记者赴福利院送温暖

连日来,周口气温骤降,风雨交加,天气越来越冷了,还有哪些弱势人群期待着雪中送炭呢?在川汇区社会福利院,有这么一群老人和孩子,他们少有家人的关爱和照顾,不能尽享童年欢乐,缺少与同龄人一样甜蜜的笑声。

11月26日(本周六)上午,本报将携手河南省秦爱华服饰商贸有限公司(简称“秦爱华内衣”)开展企业开放日活动。小记者将在家长陪同下走进“秦爱华内衣”参观采风,探寻他们靠弘扬孝道文化发展壮大的成长轨迹。活动期间,“秦爱华内衣”的员工还将带领小记者走进川汇区社会福利院,为生活在那里的孤残儿童送去棉衣、棉鞋及生活用品,感悟企业大爱,感知责任担当,希望他们用自己的微善之举,为福利院孩子们平淡的生活增添不一样的温暖和乐趣。

近年来,“秦爱华内衣”不断改革实体店经营模式,创建共享经济“财富联盟”项目,实现“万众创业”,积极传播精神文明,普及科技知识,回报社会,关爱弱势群体。

## 活动说明:

1.活动时间:11月26日(周六)上午8时30分。

集合地点:河南省秦爱华服饰商贸有限公司门前(市区中州大道与莲花大道交叉口向东200米路南)。

参与人数:50人。即日起开始报名,名额有限,报满为止。有才艺特长者优先。

报名方式:编辑短信“小记者姓名+编号”发送至13592220007。

2.活动内容:参观采风、聆听报告、送温



## 小记者活动预告

暖、才艺表演等。

3.活动期间,小记者需携带小记者证、帽、包等;每人须准备一份礼物,交流互动,奉献爱心。

4.活动结束后,小记者写一篇作文或感言,发送至zkwbxjz@126.com。



微信扫一扫 活动早知道

小记者  
11月份主题  
征文启事

## 我当小记者的收获

今年以来,周口晚报小记者活动中心有计划、有针对性地开展了一系列有趣而有意义的活动:变身小小运动员,体验工作辛劳;走进敬老院,尊老敬老献爱心;游学夏令营,提升自我;气象局采风,增长知识;换物交友,学交流练胆量……所到之处留下了小记者忙碌奔波的身影和快乐的笑声。

小记者这份工作看似简单,但是当起来并不是一件容易的事情。回望几个月来当小记者的经历,你觉得你自己是一个合格的小记者吗?其中最让你记忆犹新的又是什么呢?作为小记者的你,肯定有很多东西要说,那还犹豫什么,赶快拿起你的笔,把你所经历的点点滴滴,或感受最深刻的某一个采访、某一个片断写下来,让我们一起来分享你当小记者的酸甜苦辣吧!

## 投稿须知:

1.征文紧紧围绕主题,选材生动,文笔流畅,题目自拟,写出自己的所见、所闻、所想、所感。字数:300~600字。

2.稿件必须是真人真事,作品也必须是原创,不得抄袭、摘录。

3.投稿时请注明小记者姓名、编号、学校、班级、辅导老师及联系方式等信息。

4.投稿邮箱:zkwbxjz@126.com。

## 周口六一路小学讲文明系列活动优化校风家风

本报讯 连日来,周口六一路小学开展了讲文明主题教育系列活动,提升了师生的文明素养,促进了优良校风、家风的形成。

11月14日上午,该校举办了文明礼仪知识讲座。该校教师张月峰讲解了基本的

礼仪常识,对学生言行举止中的不良习惯进行了纠正。该讲座生动贴切、通俗易懂,让文明习惯的种子深植童心中。

11月17日上午,该校举行了文明礼仪知识竞赛,进一步提升了学生的文明意识。

为了树立教师良好形象,弘扬良好家

风、校风,树立身边榜样,该校还在教师中开展了“文明家庭”、“文明职工”、“善行义举”好人、“文明教研组”等各类评选活动,并对评选出的人员进行了表彰。

(张彩霞)



为大力弘扬教师爱岗敬业的无私奉献精神,营造良好的教学氛围,11月18日下午,周口实验小学举行了“做人民满意的教师”师德师风演讲比赛活动。

应亚丽 摄



11月17日下午,周口莲花路小学顺利举行了大课间展演活动。本次活动推动了该校阳光体育运动的开展,培养了学生良好的团队精神,增强了学生体质,展现了全体师生的精神风貌,营造了积极向上、健康文明的校园文化氛围。

蒋冰婉 摄